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Coyuntura social y política



Principales problemas del país
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¿Cuáles crees que son los principales problemas del país? Escoge los tres más importantes en tu orden de preferencia 

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Contexto ambiental
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Beneficio de la actividad petrolera
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Por otro lado, ¿cuánto dirías que ha sido el beneficio para el país por la actividad petrolera? 

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Afectación de la actividad petrolera
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¿Qué tanto crees que la actividad petrolera afecta a la naturaleza?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Responsabilidad de las empresas petroleras
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¿Cómo de responsable, en términos generales, crees que son las empresas que desarrollan la actividad 
petrolera en el país?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Afectación del cambio climático
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¿Con qué frase estás más de acuerdo?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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¿A cuál de las siguientes opciones le darías prioridad?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Si tuvieras que elegir 2 opciones para reducir los efectos del cambio climático, ¿cuáles elegirías? 

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Si tuvieras que elegir 2 opciones para reducir los efectos del cambio climático, ¿cuáles elegirías? 
(PRIMERA OPCIÓN) 

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Cambiando de tema, ¿qué has escuchado del Yasuní?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%



Conocimiento sobre el Yasuní (sexo, edad y clase)
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Cambiando de tema, ¿qué has escuchado del Yasuní?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Cambiando de tema, ¿qué has escuchado del Yasuní?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Consulta popular: Extracción petrolera en Yasuní
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¿Sabías que el 20 de agosto, además de las elecciones de presidente y asambleístas, habrá una consulta nacional sobre la 
explotación de petróleo en el campo ITT?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%



Consulta popular: Extracción petrolera en Yasuní
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La consulta dice así: ¿Está usted de acuerdo en que el gobier2 ecuatoria2 mantenga el crudo del ITT, co2cido como 
bloque 43, indefinidamente en el subsuelo? ¿Cómo votarás en este caso?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Consulta popular: Extracción petrolera en Yasuní
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La consulta dice así: ¿Está usted de acuerdo en que el gobier2 ecuatoria2 mantenga el crudo del ITT, co2cido como 
bloque 43, indefinidamente en el subsuelo? ¿Cómo votarás en este caso?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Consulta popular: Extracción petrolera en Yasuní
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En todo caso, ¿cuán dispuesto estarías a votar SÍ en la consulta para dejar el crudo del Yasuní ITT bajo tierra?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Consulta popular: Extracción petrolera en Yasuní
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Intención de voto en función de la probabilidad de voto

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Resumiendo, qué opción se adapta mejor a tu forma de pensar:

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Postura según intención de voto

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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En caso de que en la consulta popular ganase el sí, ¿cuánto crees que sería el costo para el Estado?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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En caso de que en la consulta popular ganase el sí, ¿cuánto crees que sería el costo para el Estado?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Entonces, ¿qué otras alternativas de desarrollo económico debería tomar el país para reemplazar los recursos que 
provienen de la actividad petrolera?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Entonces, ¿qué otras alternativas de desarrollo económico debería tomar el país para reemplazar los recursos que 
provienen de la actividad petrolera? (por sexo, edad y clase)

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Entonces, ¿qué otras alternativas de desarrollo económico debería tomar el país para reemplazar los recursos que 
provienen de la actividad petrolera? (por zona y ruralidad)

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%



32%

27%

21%

24%

22%

27%

20%

22%

15%

20%

16%

19%

20%

18%

19%

20%

14%

18%

11%

10%

11%

7%

8%

9%

6%

6%

9%

9%

7%

7%

6%

8%

8%

5%

4%

6%

6%

10%

18%

15%

29%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

Blanco

Nulo

No lo sé

Total

Exportación de otros productos Agricultura Turismo Ecoturismo Bioconocimiento Minería No lo sé

Consulta popular: Extracción petrolera en Yasuní

30

Entonces, ¿qué otras alternativas de desarrollo económico debería tomar el país para reemplazar los recursos que 
provienen de la actividad petrolera? (por intención de voto)

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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(SÓLO EN PICHINCHA) ¿Y en la segunda pregunta? ¿Está usted de acuerdo con prohibir la explotación 
de minería metálica dentro del Área del Chocó Andino?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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El próximo agosto habrá elecciones presidenciales, ¿has decidido ya por quién vas a votar?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Estimación de voto directo: Presidenciales
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Por último, el próximo 20 de agosto también se elegirá presidente, ¿por cuál de los siguientes 
candidatos piensas votar?

Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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35 Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%

Por último, el próximo 20 de agosto también se elegirá presidente, ¿por cuál de los siguientes 
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36 Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%
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Estimación de voto directo: por edad

37 Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%

Por último, el próximo 20 de agosto también se elegirá presidente, ¿por cuál de los siguientes 
candidatos piensas votar?
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Estimación de voto directo: por clase social

38 Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%

Por último, el próximo 20 de agosto también se elegirá presidente, ¿por cuál de los siguientes 
candidatos piensas votar?
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Estimación de voto directo: por zona geográfica

39 Encuesta CAWI realizada a 3.641 personas del 11 al 12 de agosto del 2023 en las 24 provincias de Ecuador, margen de error de ±1,62%

Por último, el próximo 20 de agosto también se elegirá presidente, ¿por cuál de los siguientes 
candidatos piensas votar?


